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Transfert PENEST

(CCSS > adhérent SECUIline)

TRACE DU FICHIER PENEST .dta

Le premier enregistrement du fichier PENEST.dta identifie le support et a la structure suivante:

nr champ| longueur | contenu
1 N 1 | type de I'enregistrement, valeur =0
2 N matricule employeur de I'adhérent SECUline
3 N 6 | Numéro SECUIine
4 AN * [ 1 [ fichier retour PENEST.dta en format variable ( valeur <> F)

*AN = alphanumérique / N = numérique

L’enreqgistrement "PENEST" proprement dit

4 ‘lay-outs’ différents suivant numéro courant:

numéro courant 001 -> identification du salarié:

nr champ| longueur contenu
1 N 1 type de I'enregistrement, valeur = 1
2 N 13 Matricule national du salarié
3 N |3 Numéro courant = 001
4 N 13 matricule national du salarié
5 N numéro employeur
6 AN | 0 4 30 | Numéro interne employeur
7 N |2 Code retour
8 AN | xa 30 | Nom et prénom de I'assuré

numéro courant 002-997 -> carriere d’assurance , exercice par exercice

nr champ| longueur contenu
1 N 1 type de I'enregistrement, valeur = 1
2 N 13 Matricule national du salarié
3 N |3 Numéro courant = 002 a 997
4 N |4 Exercice
5 AN [3a5 Libellé caisse: CPA ou CPACI ou CPEP ou AVI ou CNAP
6 AN | a12 Libellé de la nature d’assurance
7 N |3 Période, soit jours, soit mois
8 AN | 4a5 Texte: JOURS ou MOIS
9 N 11 Revenu cotisable *
10 AN [ 10 a 13 | Indication sur assiette
1 N 11 Revenu cotisable, indice 100, Base 84 *
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numeéro courant 998 -> total des revenus cotisables, indice 100, Base 84

nr champ| longueur | contenu
1 N 1 type de I'enregistrement, valeur = 1
2 N 13 Matricule national du salarié
3 N |3 Numéro courant = 998
4 N 1 Total des revenus cotisables, indice 100, Base 84 *

numéro courant 999 -> total des mois d’assurance, montant indicatif de la pension, indice appliqué

nr champ | longueur | contenu

1 N 1 type de I'enregistrement, valeur = 1

2 N 13 Matricule national du salarié

3 N |3 Numéro courant = 999

4 N [7 Total des périodes d’assurance, transformées en mois
4 entiers + 3 décimales (sans virgule)

5 N |8 Montant de la pension *

6 N |6 Indice appliqué
4 entiers + 2 décimales (sans virgule)

7 N [9 majorations proportionnelles dues pour la derniére année (pleine) de
cotisations montant mensuel a l'indice actuel *

* tous les montants sont exprimés en CENT
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